
Η Μητσοτάκης Α.Ε. πανηγυρίζει για τη µείωση των προσφυγικών ροών στο Αιγαίο, 
την ώρα που ο διεθνής τύπος αποκαλύπτει στοιχεία για τις δολοφονικές 
επαναπροωθήσεις προσφύγων από το ελληνικό λιµενικό στο Αιγαίο, εκθέτοντας 
τη χώρα µας ανεπανόρθωτα. 
Η κυβέρνηση κατηγορεί όσους και όσες µιλούν για αυτά τα εγκλήµατα  
ως εχθρούς της πατρίδας και πράκτορες του Ερντογάν (!) 
Ταυτόχρονα, κρατά τους πρόσφυγες σε κλειστά κέντρα, κλείνει τα προγράµµατα 
στήριξης & υποδοχής των αιτούντων/ουσών άσυλο, διώχνει από τα camps 
όσους/όσες έχουν πάρει άσυλο δίχως διάδοχη µέριµνα, θέτει διαδικαστικά 
εµπόδια για τα νοµιµοποιητικά έγγραφά τους, µεθοδεύει παράνοµες απελάσεις 
στα σύνορα και σχεδιάζει την επέκταση του τραµπικού φράχτη στον Έβρο.
Για πόσο ακόµη θα επιτρέπουµε να δολοφονούνται άνθρωποι στα σύνορα µας; Για 
πόσο ακόµα οι πρόσφυγες και οι µετανάστες θα στερούνται βασικά ανθρώπινα 
δικαιώµατα; 

Το ΜέΡΑ25 - Συµµαχία για τη Ρήξη προτάσσει άµεσα: 
.  την κατάργηση της συµφωνίας ΕΕ - Τουρκίας του 2016,   

που παραβιάζει το διεθνές προσφυγικό δίκαιο
.  την κατάργηση των κανονισµών του ∆ουβλίνου που  

εγκλωβίζουν χιλιάδες πρόσφυγες στην Ελλάδα
.  ένα νέο σχέδιο υποδοχής και ένταξης των προσφυγικών πληθυσµών,  

µε ισότιµη πρόσβαση στην παιδεία, την υγεία και την εργασία
.  να µπει ένα τέλος στις παράνοµες επαναπροωθήσεις   

που παραβιάζουν το δικαίωµα στο άσυλο
.  άσκηση βέτο στα όργανα της ΕΕ µε σκοπό την άµεση απάντηση   

στο Προσφυγικό στη βάση της Συνθήκης της Γενεύης.

Οι πρόσφυγες και οι µετανάστες εγκαταλείπουν τις πατρίδες τους ή 
ξεριζώνονται εξαιτίας πολεµικών συγκρούσεων, φτώχειας, πείνας, 
πολιτικής εκδίωξης, φόβου για τη ζωή τους. Η απάντηση 
σε αυτό δεν µπορεί να είναι ο εγκλωβισµός στα νησιά, 
η ανυπαρξία µέριµνας, οι πνιγµοί στο Αιγαίο, οι 
επαναπροωθήσεις. Απαιτείται να εισακουστεί η 
πανευρωπαϊκή αλληλεγγύη των λαών.

Eνάντια στις επαναπροωθήσεις!

Όχι στην Ευρώπη-Φρούριο  
Η µετακίνηση είναι δικαίωµα 



Η κυβέρνηση της Νέας ∆ηµοκρατίας άρχισε τη θητεία της µε την κατάργηση του 
Πανεπιστηµιακού Ασύλου - µια συνειδητή κήρυξη πολέµου µε την νεολαία.
Τα επόµενα χρόνια, η Μητσοτάκης Α.Ε. συνέχισε να επιτίθεται µε κατασταλτική 
µανία σε διαδηλώσεις, να εκδίδει διατάγµατα που απαγόρευαν συγκεντρώσεις, να 
νοµοθετεί τον περιορισµό τους, να στήνει µηχανισµό παρακρατικών παρακολου-
θήσεων, να χτίζει ένα αστυνοµοκρατούµενο και αυταρχικό καθεστώς. 
Η νεολαία όρθωσε ανάστηµα και µε σπουδαίους αγώνες εµπόδισε την εφαρµογή 
της χουντικής κοπής διάταξης για την ίδρυση Πανεπιστηµιακής Αστυνοµίας. Παράλ-
ληλα όµως, δεχθήκαµε προσαγωγές, συλλήψεις, χηµικά και επιθέσεις της Αστυ-
νοµίας σε µαζικές ειρηνικές διαδηλώσεις, ακόµα και στις συγκλονιστικές διαµαρτυρίες 
και απεργίες για το έγκληµα στα Τέµπη. Γίναµε µάρτυρες στις κρατικές δολοφονίες 
του Νίκου Σαµπάνη και του Κώστα Φραγκούλη από την ΕΛΑΣ και την πλήρη 
συγκάλυψή τους από την κυβέρνηση. Είδαµε και την αντιπολίτευση να στηρίζει αυτή 
τη ρεβανσιστική και ρατσιστική ΕΛΑΣ, καθώς όλα τα κόµµατα - πλην του ΜέΡΑ25 - 
ψήφισαν το επίδοµα των 600 ευρώ σε αστυνοµικούς και λιµενικούς.

Ως ΜέΡΑ25 - Συµµαχία για τη Ρήξη αγωνιζόµαστε   
µε όλες µας τις δυνάµεις και δεσµευόµαστε για 

.  Να ξηλωθούν οι παρακρατικοί µηχανισµοί    
της κυβερνητικής ΕΥΠ 

.  Να επανέλθει το άσυλο 

.  Να καταργηθεί ο Νόµος Χρυσοχοΐδη

.  Να µπει ένα τέλος στο συστηµικό πρόβληµα της  
αστυνοµικής βίας και αυθαιρεσίας στην Ελλάδα µε:
> την αποχρηµατοδότηση της ΕΛΑΣ µε µεταφορά   
αρµοδιοτήτων και ανακατανοµή των πόρων,
> τον κοινωνικό έλεγχο της εκπαίδευσης και των Ε∆Ε  
µε σκοπό να σπάσει το απόστηµα της ατιµωρησίας,
> τον αφοπλισµό και εκδηµοκρατισµό σωµάτων 
και την κατάργηση των ΜΑΤ, της ∆ράσης, της 
∆ΙΑΣ και της Πανεπιστηµιακής Αστυνοµίας.

Eνάντια  στoν κρατικό αυταρχισµό

Για να υπερασπιστούµε 
τη ∆ηµοκρατία, για να 
παλέψουµε για όλα όσα 
µας στέρησαν και όλα 
όσα δικαιούµαστε, πρέπει 
να έρθουµε σε ρήξη µε 
την αυταρχικοποίηση του 
κράτους.


